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I @ & A WIME |1B%-YETE =8%

BEm | e | XEEM | Al | BRER®) | IMSEASE| IMEERSE
200 1.80 2.00 1 100.0m 9.43m/B 10.60 = 1 B8
® % B T 200 2.00 2.50 1 150.0 m 7.35m/8 | 2040= 21 B
(" 94890, 1m®) 200 2.30 2.50 2 80.0m 8.85m/H 9.04= 10 H
200 2.80 3.00 2 50.0m 8.00m/B 6.25 = 78
200 3.30 3.50 2 50.0m 7.30 /8 6.85= 78
200 3.50 4.00 2 40.0m 7.04 m/H 5.68 = 6 8
200 3.80 4.00 3 60.0 m 6.71n/8 894= 9@
W | wemTaHRay & i 530.00 m 7\

E: BEM | g | REEM | GL | BRER) | THEEASE| THEETHSE
250 1.80 2.00 1 100.0 m 9.43m/B | 10.60= 11 B
E f % I 450 2.00 2.50 1 80.0m 7.35m/H 10.88 = 18
(" 9490, 2n) 700 2.30 2.50 2 9.0 m 5.99m/B | 15.03= 16 B
900 2.80 3.00 2 40.0m 4.420/8 9.04= 10 B
1100 3.30 3.50 2 50.0m 370m/B | 13.50= 148
1350 3.50 4.00 2 40.0m 318m/B | 1256= 13 8
1650 3.80 4.00 3 30.0m 2.75m/8B 10.89 = 18
EHRTAFEAR & i 430.00 m 86 B
1 N OE 82 | 6O0®mA/A| 136= 148

BAKMR R EREZT
X @ B T - %I |7a07sisieon é m | 500.0 ni/E = 1m
TAI7NMEREE 195 % m [ 1000.0 m/H = 1R
TRITMNEREEA0! % m | 1000.0 ni/E = 1@
-0 | X m | 500.0 mi/B = 1@
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B 53 @RT| 40@m/B| 13.2= 138
LAREIH o+ 86 + + 14 + 5 4+ 13 189 B
£ H T 30 30 H
® B 5 58
& RBIMI T £ B+ 189 x 1.15 252 252 B
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(mm) HELMIVE 2. 00m B F 2 2. 01m LA I

250~400 106 0.2420 X h +0. 5696

450~ 600 136 0.3000% h +0. 8000

700~800 1 56 0.3703X h +0.8148

900~ 1000 190 0.4340 X h + 1. 0400

1100~ 1200 9 06 0.5190 X h +0. 9900

1350~ 1500 9 34 0.5000 % h + 1. 3900

1650~2000 9 60 0.5800 % h + 1. 4300

(&) - hiEHmHlE
C B G200 DIFAIT ¢ 250~ ¢ 400 @M T D,

6-6



i

B M TS, EARRENC THOREEZTT 5,

X

| THEE S |
A e MR 3L
-4 Jite T %m{m %%@EE ” — *ﬁ%@ﬁ
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(THEEHEHFICEKEDEZS)
—BERRIEOIHPEEFEE. EIRS . KRR KRBT,

HE XiRE XRI HER | BRER BEBERUERE BEER
D BIRS H 1~3 h L BEIE | HIRS | #h#H | U=L-7v-B-0
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 BiE 2.00 1 1.80 100.00 1.06 1.0 1.0 106.00
200 B 2.50 1 2.00 150.00 1.06 1.0 1.0 159.00
200 =855 2.50 2 2.30 90.00 1.13 1.0 1.0 101.70
200 BHE 3.00 2 2.80 80.00 1.25 1.0 1.0 100.00
200 BiE 350 2 3.30 50.00 1.37 1.0 1.0 68.50
200 B 4.00 2 350 40.00 1.42 1.0 1.0 56.80
200 =] 4.00 3 3.80 60.00 1.49 1.0 1.0 89.40
B 570.00 681.40
_ L’ _ 681.40 _
BEBEILE (k) k= —F— 57000 1.20
TIEREDOK/DMZED C=04x (k+1)=04x (12+1) = 0.88
R (C)
_ L _ 570.00 _
A% (n) n= C X oo + 05 0.88 x 000 + 05 10
EITH® _ L _ 681.40 _
t= 10 x o= 10 X — o T = 68.14
= 69 B
MmAEMBEH(a) a= 5
THEI(T) T=t X 115 + o =6814 x 115 + 5 = 83.36
= 84 =]

(R.WMX#EEHKLAHA 10 BZET)
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(341 R 551
— BRI EOEHEEEEE. HTRS. RRE. TRTBMBIES,

-EE200mm, FREIXGDSE

1. BEEDETE HERIRER :570.00m HWBREER :681.40m
EE K& BRI PR HIE BiER BEERVERH BEER
D BIRS H 1~3 h L EEHIR | BIRXS| #h#EH | U=L-v-B-6
(mm) (m) (B%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 =851 2.00 1 1.80 100.00 1.06 1.0 1.0 106.00
_ L’ _ 681.40 _
#BEBEILE (k) k——L 000 12
TERBEDOK/NC c=04 x (k + 1) =04 x (124+ 1) =088
£BF#(C)
O#(n) n= C L + 05 = 088x 570.00 + 05 1.0
1000 1000
EEH# (D t= 10 x —LY 40 x_—10600  _ 10.60
100X n 100 X 1
= 11 =]
HABH((T T= t x 115 = 10.6 % 1.15 = 1219
= 13 =]
HiEEE 100.00 = 10.60 = 943 w/H
100.00 = 12.19 = 820 m/#tHAE
2. M EH
(1 ESHMER (LSP1H 416kg/m  {EFAZE100%)
EXBH Ti= {#ARHKERAL = 13 =]
fEAEHK N=  100.00 = 9.43 = 106 M@
MMES W= 200 X 943 x 2@ X 00416 = 1569 t
()BRELEXBRIT (Bl  3692ke/Ax . IEY  640kg/A )ZXREIDEHBRIMEREH BH x08LF 3
XA T2= #HAB% x 08 = 1219 x 08 = 10 =|
fEECL A= 9.43 x 1% x 2@ = 47 PN
4.00
EE= 47 X 0.03692 = 0174 t
1LY :&%&=% x 1B x 28 = 47 =
EE= 47 X 0.0064 = 0030 t
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—BERIEOEHNEERTER. EIRD. KRR IRIEREHEHITI,

- ERZ200mm, FRIEIEHDES

1. BEEDHERTE

MRERIRIER :570.00m

HBHEIER :681.40m

BEE KiRE BRI TRHIE BRER BEERVERE BELR
D HIRS H 1~3 h L BEE | IR, | #BER | L' =L-7-B-8
(mm) (m) (B%) (m) (m) (r) (B) (&) (m)
200 =355 2.50 1 2.00 150.00 1.36 1.0 1.0 204.00
_ L’ 681.40 _
BEBEIE(K) k= = = 000 1.2
TIEHRBEOKRNM C=04 X (k + 1) =04 x (124+ 1) =088
KBFZH(C)
A% (n) n= C L 05 = 088x 570.00 05 10
1000 1000
RAH®G t= 10 x L - 10 204.00 _ 20.40
100X n 100X 1
= 21 A
#ABEM T= t 115 = 20.4x1.15 = 2346
= 24 A
A#EE 150.00 - 20.40 = 735 m/H
150.00 -+ 23.46 = 639 m/itAA
2. A EH
(1) BEHEIK (LSP1%®Y 416kg/m  {HFAZR100%)
EXB% Ti= #HABHERL = 24 B
ERAE N= 150.00 =+ 7.35 = 204 [@
MME=E W= 250 X 7.35 X 2@ x 00416 = 1529
(2)BRELEXRI (BE#IL  3692keg/AX . HIEY  640kg/A )FZREINOEHBHRIIMEREH B x08LF 5
EXB% T2= HAB% x 08 = 2346 X 08 = 19 B
oL Hgy=—139 x 1 x 2@ = 37 =%
4.00
EE= 3.7 x 0.03692 = 0137 t
IED) K= Zgg x 1B x 2@ = 37 =
EE= 37 x 0.0064 = 0024 t




[+ B 5t E 53]

—BEERIEOEHNEEFER. IR KiK. XRITEHEAIZTI,.

- EZ200mm, TEEMEIEHDIGE

1. BEEDET BIRIRIER :57000m #HRREIER :681.40m
B EY XRI EEIE | BREE BEERVEZR BELER
D BEIXS H 1~3 h L EEE |MIX45| thigs L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 =855 2.50 2 2.30 80.00 1.13 1.0 1.0 90.40
_ L’ 681.40
BEMBEILLE(K) k= = 57000 1.2
IHEHFEDOR/NMZ C=04 x (k+ 1) =04x(12+1)= 088
£BF#(C)
_ L _ 570.00 _
0% (n) n= C X 000 + 05 = 088x 000 + 05 1.0
EAH®G) _ L’ 90.40 _
t= 10 X T 10 x—og— = 9.04
= 10 =]
H#ABHK T= t x 115 = 9.04%1.15 = 1040
= 11 B
Hif= 80.00 = 9.04 = 885 m/H
80.00 = 10.40 = 769 wm/itEA
2. M EH
(1) BEMERIR (LSP1E!  416kg/m  {EAZE100%)
ExBA%H% Ti= {#AB#KERL = 11 =]
ERAMEZ N=  80.00 = 8.85 = 9 =
HHME=E W= 250 x 885 Xx 2@ x 00416 = 1841 t

2)BRELEZRI(BEIL 36.92keg/X .

BEXMBEH

fEEECL

!iEy

T2=

FHg=

g

felo

S

]
g

HIEY  6.40kg/X )XBRINEHBHIIMRIRENAK x08T 5

HABE% x 08 = 1040 X
8.85
— X 2% X 2
2400 134 1]
8.9 x 0.03692
8.85 =
X 2 x 2
400 E% &
8.9 x 0.0064

0.8

8.9

0.329

8.9

0.057

t

t




(SRt E¥ T EFI4]
—BEBRTEOEHEEIER. IR .. XRE. TEIERHENIZT,
- EZ200mm, TEEMRIEHEDOGE

1. BEEDETE BIRIER :570.00m #IGEER :681.40m

EE iRk XRI EHIE | BREE BEBERUER BEER
D LIRS H 1~3 h L BEIE |HIRXRY| th#ER |L'=L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 =3ih| 3.00 2 2.80 50.00 1.25 1.0 1.0 62.50
_ L’ _ 681.40 _
BEREILLE(K) k——L 7000 1.2
TEREO KN C=04 x (k+ 1) =04x(124+1)= 1088
£5F#(C)
, _ L _ 570.00 _
O#(n) n= C X 00— + 05 0.88 X 000 + 05 1.0
EAH®G) _ L’ _ 62.50 _
t= 10 x  —oem—= 10 X— S e— = 6.25
= 7 B
HRBE%%KT™ T= t x 115 = 6.25% 1.15 = 719
HE=E 50.00 = 6.25 = 800 m/H
50.00 - 7.19 = 695 m/itEA
2. M EH
(1) B=HRR (LSP1E!  416kg/m  {EFA3100%)
BEHAHK Ti= #HBABRHKERL = 8 B
A E%k N=  50.00 = 8.00 = 63 [
HHME=E W= 300 x 800 X 2@ x 00416 = 1997 t

Q)BRELEXRI(BIL 36.92keg/A .  HIEY 640kg/A )XEINEHERIMERSHALK *x08LF 3

BEHEH T2= {tAAH x 08 = 719 X 08 = 6 =]
mEcL  Am=—20— x 2 x 2@ = 8 &
BE= 8.0 x 0.03692 = 0295 t
oIy AR=—I0— x 28 x 2 = 8 &
EE= 80 x 0.0064 = 0051 t




[+ E et E 5]

—BERIEOEHEELER. IR, KiK. XRITEHHII

- EZ200mm, TEEMIEHOIGE

==

172,

1. BEENETE BIRIRIER :57000m #RREIER :681.40m
HE XRE ZHEI REIE | BRER BEERUEZR BREER
D BEIXS H 1~3 h L EEHE |HIX45| thigs L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 BRE 3.50 2 3.30 50.00 1.37 1.0 1.0 68.50
_ L’ _ 681.40 _
BEEITLLE(K) k——L 57000 1.2
IHEFEDOR/NMZ C=04 x (k+ 1) =04x(124+1)= 088
K B%H(C)
N L _ 570.00 _
0%k (n) n= C 7000 + 05 = 088x 000 + 05 1.0
EBH®) _ L’ _ 68.50
t= 10 X o 10 x—oess— 6.85
HAB(T) T= t x 115 = 6.85% 1.15 = 788
Rfs 50.00 = 6.85 = 730 m/H
50.00 = 7.88 = 635 wm/itEAR
2. M EH
(1) B2 RIK (LSP1#!  416kg/m  {EFEZFE100%)
EHAH Ti= #AEB%KLEC = 8 =]
S AE N= 5000 - 7.30 = 68 [@
HMHME=E W= 350 x 730 X 2@ x 00416 = 2126 t

Q)BRELEXRI (BEEIL 36.92keg/K |

EMBEH

fEfEcL

gy

T2= {#£AB% x 08 = 7.88 X
7.30
——_— X 2 X 2

R 200 12 [}
gE== 73 x 0.03692

wp— 130 x 9 x D
R T 123 &R
EE= 7.3 X 0.0064

0.8

7

7.3

0.27

7.3

0.047

=]

V.S

LY  6.40kg/A )ZXRINEHBMIIMIREHNAHK x08F 3




[SA+ E¥ st EFle]
—BEBRTEOEHEEIER. BRIRY . XIRE. TEIERHENIZIT,
- EZ200mm, TEEMIEHEDIGE

1. BEEDETE BIRIER :570.00m #IGEER :681.40m

EE iRk XRI EHIE | BREE BEBERUER BEER
D HBIX5Y H 1~3 h L EHEE |BIXs| th#Ehl [L'=L-r-B8-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 =85! 4.00 2 3.50 40.00 1.42 1.0 1.0 56.80
_ L’ _ 681.40 _
BEREILLE(K) k——L 7000 1.2
TEREO KM C=04 x (k+ 1) =04x(124+1)= 1088
£5F#(C)
; _ L _ 570.00 _
O#(n) n= C X 00— + 05 0.88 X 000 + 05 1.0
EAH®G) _ L’ _ 56.80 _
t= 10 x  —om—= 10 X—o e e— = 5.68
= 6 B
HABEM™ T= t x 115 = 5.68%1.15 = 653
= 7 B
HE=E 40.00 = 5.68 = 704 m/H
40.00 - 6.53 = 613 wm/itEA
2. M EH
(1) B=HRR (LSP1E!  416kg/m  {EA3100%)
BEHAH% Ti= #HBARHKERL = 7 B
fFAE N= 4000 - 7.04 = 57 [H
MHME=E W= 400 x 704 x 2@ x 00416 = 2343 t

Q)BRELERIRI(BIL 36.92keg/A . HIEY 640kg/A )XEINEHERIMERSHALK *x08LF 3

EHMBAH T2= {tAA# x 08 = 6.53 X 08 = 6 =]
mECL  AB=—]0— x 2 X 2@ = 7 %
BE= 7.0 x 0.03692 = 0258 t
oIy AE=—TI— x 28 x 2 = 7 =&
EE= 70 x 0.0064 = 0045 t




(M E et EH]7]
—BEERIEOEHNEEFER. IR KiK. XRITEHAIZTI,

- EZ200mm, TEEMIEHDOIGE

1. BEENETE BIRIRIER :57000m #RREIER :681.40m
HE Kk XRI EEIE | BREE BEERVEZR BELER
D BEIXS H 1~3 h L HEIE IR th#ER L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
200 =855 4.00 3 3.80 60.00 1.49 1.0 1.0 89.40
_ L’ _ 681.40 _
BEEITLLE(K) k——L 7000 1.2
THREDO K/ C=04 x (k+ 1) =04x(124+1)= 088
£BF#(C)
_ L _ 570.00 _
O%k(n) n= C X T + 05 0.88 X 000 + 05 1.0
EAH®) _ L’ _ 89.40 _
t= 10 x —oe——= 10 Xx—oee— = 8.94
= 9 =]
HABH(T) T= t x 115 = 8.94%1.15 = 1028
= 11 B
Hif= 60.00 = 8.94 = 671 m/H
60.00 = 10.28 = 584 w/itEA

2. M EH
(1 BREMRIR (LSP1%!  416kg/m  {HFE2100%)

XA Ti= {#ABH#KERL = 11 =]
ERAMEZ N=  60.00 = 6.71 = 89 [
MM ES W= 400 x 671 x 2@ x 00416 = 2233 t

()BRELEZRI(KERIL 3692kg/A .  HIEY 6.40kg/A ) XEINEHBAMIMERSHEAKXx08ET 3

=R 1=k T2= {tFAA% x08= 1028 x 08 = 9 B
fEEECL 2&%&=% x 3% x 2@ = 101 XK
EE= 101 x 0.03692 = 0373 t

gy Am=—l— x 38 x 28 = 101 &

E8= 101 x 0.0064 = 0065 t



(IHMHEEFEF2](MKEDEE)
—BERIEOIHEEIER. EIEKS . RRR. XRITEHEAIZITI,

EE EiRE BRI MHIE | BREER BREERVERR BEER
D EIX5 H 1~3 h L TEEE IR Hh g Al L'=L-r-B8-0
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
250 B 2.00 1 1.80 100.00 1.06 1.0 1.0 106.00
450 BH 250 1 2.00 80.00 1.36 1.0 1.0 108.80
700 R 250 2 2.30 90.00 1.67 1.0 1.0 150.30
900 B 3.00 2 2.80 40.00 2.26 1.0 1.0 90.40
1100 BMH 3.50 2 3.30 50.00 2.70 1.0 1.0 135.00
1350 B 4.00 2 3.50 40.00 314 1.0 1.0 125.60
1650 B 4.00 3 3.80 30.00 3.63 1.0 1.0 108.90
B 430.00 825.00
L’ 825.00
T k k= ——— = @ — = 1.92
B (k) L 430.00
TEREDOK/NIED C=04x (k+1)=04x (192+1) = 117
RE#(C)
0%k (n) n= C x ;+ 05 = 117x% &+ 05 = 10
1000 1000
=] H ’
EIH (1) = 10X L — 10 x 825.00 _ 825
100 X n 100 % 1
= 83 B
MmEABEHE(a) a= 5
THEI(T) T=t X 115 + a =825 X 115 + 5 = 99.88
= 100 B

(W .M XEFEHKLA 12 BZE&ED)



(S E a5 611]

—BERIEOEHNEIETER. EIRXS. KRR XRTERHEGRIIC

- EZ250mm, FTEEEIEEDIGE

==

1720

1. BEEDETE HERSRIER :430.00m BH]HEIER :825.00m
R KiRE BRI PRHEIZE BRiRER BEERVEHR BEER
D HIXS H 1~3 h L BEHIR | EIRXS | g | U=L-v-B-98
(mm) (m) (%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
250 B 2.00 1 1.80 100.00 1.06 1.0 10 106.00
_ L 825.00 _
BB Ik (k) k= = = 23000 1.92
IEHRBEOKR/NMC C=04 X (k + 1) =04 x (192+1)= 117
&B&H(C)
; L _ 430.00 _
A% (n) n= C 500 05 = 117x T 05 1.0
RAEH® t= 10 x L = 10 106.00 _ 10,60
100X n 100 X 1
= 11 B
AR T= t 115 = 10.6 % 1.15 = 1219
= 13 A
Bi#E 100.00 + 10.60 = 943 m/H
100.00 + 12.19 = 820 m/#tERA
2. AMEH
(1) B=HMER (LSP1E&! 41.6kg/m  {EHZE100%)
EXBH Ti= H#HABHERAL = 13 B
fEAE% N=  100.00 + 9.43 = 106 [@
HME= W= 200 X 943 X 2@ X 00416 = 1569 t
(2)BRELEXBRIT (E# L  3692keg/Ax . HIEY  640kg/A VFZRINOEHBHRIIMEREHBH x08LF5
EXB% T2= #AB% x 08 = 1219 X 08 = 10 =|
MEEEcL K= igg x 188  x 2@ = 47 &
FE= 47 x 0.03692 = 0174 t
g1y = Zgg x 1B x 28/ = 471 =
BEE= 47 x 0.0064 = 0030 t




(M E M Et E612]

—BERIEOEHNEERTER. EIRD. KRR IRIEREHEHITI,

- EZ450mm, FRIEIEHDES

1. BEEDHERTE

MRERIRIER :430.00m

HBHEIER :825.00m

EE KiRE BRI TRHIE BRER BEERVEREHR BELR
D BIRXS H 1~3 h L BEE | IR, | #BER | L' =L-7-B-8
(mm) (m) (B%) (m) (m) (r) (B) (&) (m)
450 =355 2.50 1 2.00 80.00 1.36 1.0 1.0 108.80
_ L’ 825.00 _
BEBEIE(K) k= = = 23000 1.92
IEHRBEOKRNM C=04 X (k + 1) =04 x (192+1)= 117
KBFH(C)
, L _ 430.00
A% (n) n= C 500 05 = 1.17x o000 05 10
EEHO t= 10 x L’ - 10 108.80 _ 1088
100 X n 100X 1
= 11 A
HABEH%M T= t x 115 10.88 X 1.15 = 1251
= 13 A
His 80.00 = 10.88 = 735 m/H
80.00 -+ 12.51 = 639 m/itAA
2. A ER
(1) BEHEIK (LSP1%®Y 416kg/m  {HFAZR100%)
EXB% Ti= H#HABHFLAL = 13 B
ERAE N=  80.00 -+ 7.35 = 109 [
MME=E W= 250 X 7.35 X 2@ x 00416 = 1529
(2)BRELEXRI (BE#IL  3692keg/AX . HIEY  640kg/A )FZREINOEHBHRIIMEREH B x08LF 5
EXB% T2= #HAB% x 08 = 1251 X 08 = 11 B
mEcL A= —18 x 1B x 2@ = 37 %
4.00
52 3.7 x 0.03692 = 0137 t
IED) A Zgg x 1B x 2@ = 37 =&
g2 3.7 x 0.0064 = 0024 t




(S B4 5t E 53]
—BEERIEOEHNEEFER. IR KiK. XRITEHAIZTI,

- EZT00mm, TEEMRIEHEDIGE

1. BEENETE BIRIRIER (43000m #HRBREIEER :825.00m
B Kk ¥RI EEIE | BREE BEERVEZR BELER
D BEIXS H 1~3 h L EEHE |MIX45| thigs L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
700 =] 2.50 2 2.30 90.00 1.67 1.0 1.0 150.30
_ L’ _ 825.00 _
BEMBEILLE(K) k=—"7" 23000 1.92
IHEFEDOR/NMZ C=04 x (k+ 1) =04x(192+1)= 117
£BF#(C)
- L - _ 43000 -
O%k(n) n= C X 000 + 05 1.17 % 1000 + 05 1.0
EAH®) _ L’ _ 150.30 _
t= 10 X —oe—= 10 x—oEe— = 15.03
= 16 B
HABH(T) T= t x 115 = 1503x1.15 = 17.28
= 18 H
Hif= 90.00 = 15.03 = 59 m/H
90.00 = 17.28 = 521 w/itEA

2. M AR
(MEEMEKR  (LSP1E 416ke/m  FEAAZ100%)

BEHAH Ti= #ABHEELC = 18 =]
ERAMEZ N=  90.00 = 5.99 = 15 [@
MM ES W= 250 x 599 x 2@ x 00416 = 1246 t

()BRELEZRI(KERIL 3692kg/A .  HIEY 6.40kg/A ) XEINEHBAMIMERSHEAKX08ET 3

ENBEH T2= {#FAA% x08= 1728 x 08 = 14 H
mECL  AH=—0— X 2 x 2@ = 6 %
BE= 6.0 X 0.03692 = 0222 t

gy AR=—2B— x 28 x 2 = 6 &

EE= 60 x 0.0064 = 0038 t



(S ErEtE 4]
—BERIEOEHEEFER. BIXS . KiK. IBRITEHEHIZITI,

- EZ900mm, TEEMIEHDIGE

1. BEENETE  BIRKEE 43000m HRIBREIER :825.00m
EE iRk XRI EHIE | BREE BEERUEGR BEER
D LIRS H 1~3 h L EEIE |HIRXY| th#ER L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
900 =3ih| 3.00 2 2.80 40.00 2.26 1.0 1.0 90.40
- L = _ 82500
BEREILLE(K) k= = 23000 1.92
TEHREO K/ C=04 x (k+ 1) =04x%x(1924+1)= 117
£5FH(C)
; _ L _ 430.00 _
O#(n) n= C X 00— + 05 117 % 000 + 05 1.0
EAH®G) _ L’ _ 90.40 _
t= 10 x Toxn - 10 100 X 1 - 9.04
= 10 B
HABE™ T= t x 115 = 9.04x1.15 = 1040
= 11 =]
HE=E 40.00 = 9.04 = 442 m/H
40.00 - 10.40 = 38 wm/itEH
2. M EH
(M BE=MHEIR (LSP1%!  41.6kg/m  {HEFE100%)
EXB%H% Ti= #REBE%KEAC = 11 =]
ERAEE N=  40.00 - 4.42 = 9 El
MM ES W= 300 x 442 x 2@\ x 00416 = 1103 t
Q)BRELEXRI(BRIL 36.92keg/A . HIEY 640kg/A )XEINEHERIMEARSHALK *x08LF 3
EXNBAH T2= {#£FAB%K x 08= 1040 X 08 = 9 B
MECL  AB=—2— x 2 x 2@ = 44 %
g== 44 x 0.03692 = 0162 t
gy Ag=—tE x 2B x 28k = 44 &
E— 4.4 x 0.0064 = 0028 t

6-20




(S B 5t E 5]
—BEERIEOEHNEEFER. IR KiK. XRITEHAIZTI,

-EE1100mm, TRREIEEDISE

1. BEENETE BIRIRIER (43000m #HRBREIEER :825.00m
HE Kk XRI EEIE | BREE BEERVEZR BELER
D BEIXS H 1~3 h L HEIE IR th#ER L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
1100 BR 3.50 2 3.30 50.00 2.70 1.0 1.0 135.00
_ L’ _ 825.00
BEMBEILLE(K) k=—"7" 23000 1.92
IEREDOKR/DIZ C=04 X (k+1)=04x(192+1)= 117
£BF#(C)
_ L _ 430.00 _
O%k(n) n= C X T + 05 1.17 % 000 + 05 1.0
EAH®) _ L’ _ 135.00 _
t= 10 X —o=—= 10 x——=e— = 13.50
= 14 =]
HRB%T) T= t x 115 = 135x1.15 = 1553
= 16 H
BHEE 50.00 = 13.50 = 370 m/H
50.00 = 15.53 = 322 nw/itEA
2. M EH
(1 BREMRIR (LSP1#  416kg/m  {HFZE100%)
BEHAH Ti= #HABHEEL = 16 =]
ERAMEZ N=  50.00 = 3.70 = 135 [
HHME=S W= 350 x 370 x 2@ x 00416 = 1077 t

()BRELEIRI(KERIL 3692kg/A .  HIEY 6.40kg/A ) XEINEHBAMIMERSHEAKX08ET 3

EXB%H% T2= {#tEBE%H x08= 1553 x
— w370 n
L *ﬁ_—mo x 2% X 2@
g== 3.7 x 0.03692
. ; 3.70 -
e =370
gLy R 2400 x 2B x 2@F
EE= 3.7 x 0.0064

6-21

0.8
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3.7

0.137
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(St ErEtEHI6]

—RERTEOEMEEFXERE. RIRXS . Rk, IEIEREA

- EZ1350mm, FTREIEEDEE

1. BEEDETE

RRIBIER :430.00m 4

EIER :825.00m

-y

<172,

EE iRk XRI EHIE | BREE BEERUEGR BEER
D LIRS H 1~3 h L EEIE |HIRXY| th#ER L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
1350 I=8i51 4.00 2 350 40.00 3.14 1.0 1.0 125.60
_ L’ 825.00
BEREILLE(K) k= = 13000 1.92
TEHREO K/ C=04 x (k+ 1) =04x%x(1924+1)= 117
£5FH(C)
; _ L _ 430.00 _
O#(n) n= C X 000 + 05 = 117x% 000 + 05 1.0
EAH®G) _ L’ 125.60 _
t= 10 X 0% 10 —ox1~ = 12.56
= 13 B
HABE™ T= t x 115 = 1256x1.15 = 1444
= 15 H
HE=E 40.00 = 12.56 = 318 m/H
40.00 - 14.44 = 277 w/itEH
2. M EH
(M BE=MHEIR (LSP1%!  41.6kg/m  {HEFE100%)
EXB%H% Ti= #HAEBHEELC = 15 =]
fFAE N= 4000 - 3.18 = 126 [H
MM ES W= 400 x 318 x 2@ x 00416 = 1058 t
Q)BRELEXRI(BRIL 36.92keg/A . HIEY 640kg/A )XEINEHERIMEARSHALK *x08LF 3

EXB%H% T2= {fFEBE% x 08 = 1444 x
L $§&=% x 288 x 2@
g== 3.2 x 0.03692
. 3.18 -
D =
g11EY A 2400 x 28 x 2@fR
EE= 3.2 x 0.0064

6-22

08 = 12 H
= 32 X
= 0118 t
= 32 &K
= 0020 t




(M E et EH]7]
—BEERIEOEHNEEFER. IR KiK. XRITEHAIZTI,

- EZ1650mm, TREHEIEHEDIGE

1. BEENETE BIRIRIER (43000m #HRBREIEER :825.00m
B Kk XRT EEIE | BREE BEERVEZR BELER
D BEIXS H 1~3 h L EEHE |MIX45| thigs L' =L-y-B-6
(mm) (m) (E%) (m) (m) (r) (B) (8) (m)
1650 BR 4.00 3 3.80 30.00 3.63 1.0 1.0 108.90
_ L’ _ 825.00
BEMBEILLE(K) k=—"7" 23000 1.92
IHEFEDOR/NMZ C=04 x (k+ 1) =04x(192+1)= 117
£BF#(C)
- L - _ 43000 -
O%k(n) n= C X 000 + 05 1.17 % 1000 + 05 1.0
EAH®) _ L’ _ 108.90 _
t= 10 x  —=——= 10 —oxi~ = 10.89
= 11 =]
HABH(T) T= t x 115 = 1089x1.15 = 1252
= 13 H
Hif= 30.00 = 10.89 = 275 m/H
30.00 = 12.52 = 240 w/itE@EA
2. M EH
(1 BREMRIR (LSP1#  416kg/m  {HFZE100%)
XA Ti= #HABHEEL = 13 =]
{E RS N=  30.00 = 2.75 = 109 [=
HHME=S W= 400 x 275 X 2@ x 00416 = 0915 t

()BRELEIRI(KERIL 3692kg/A .  HIEY 6.40kg/A ) XEINEHBAMIMERSHEAKX08ET 3

EXB%H% T2= (A% x08= 1252 x

mEcL  Ag=—20— x 3@ x 2@

g== 4.1 x 0.03692

R ; 2.75 -
e =275

gLy R 200 x 3% x 28&F

EE= 4.1 x 0.0064

6-23
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6 —2—2 HE

TENDIHERE

K LHEOHBEOREHIZOWT

AT ETREZMA LT T 55813,
ICEEZESBEEEEGER - X)) .

FLEBHSERNEIVEBEL, 2oLz —-ERICTLHZ L
— R HEE T EOLA
EER Y Y OFEMFEER HHHEM 1 B Y 0 &2 E )
HR) B 12 EZofficifisnTnD

A SN

R R AL E (0,

(1) + T (el

-HRL) BEORE T

o

K 2 R R e T I
T AT KB & IR HEE BN T = R S

Ny 7 BVEHI TEXIOCZ 75y = /VHEH L CTHAI Szt B2 BELELHO

H 2572 0 AR e B £ & R

L. CHiEH R 2B 5, ek RERA 813

BHIECS S MEREIC L > TR R ADTHEET B L,
TKE A RFHERE SR CER 24 ) —F 18 BB - L0 ik
SEYLHEAE A () &5 AS25 mi 25<A=50 ni 50<A=100 ni
Ny Ry EAERE &/ H) 35 50 105
7T Ay = VAR L& (m/H) 30 45 75
TR BENRTA T =7V —FOGEEIT., CHHIES 274 F—7 1LV —FDH%7D
FEHEGRE LIRS TEYVIRL, 47—V —MREBEEZELET 5,
SNHHHIREEXTAF—T L= OR LABE=>TA T 7L — FERE DK
M7 A4 F —£ (mm) ~1900mm 2000~3900mm | 4000~5900mm | *6000mm DL |
WE £ O+ (B /m) 0. 65 0.54 0. 82 0. 82
8 1+ (H /m) 0.73 0.61 0.91 0.91
%6000mm ML EICOWTIZHTETME TRELTWADO T, BAIC W TIEBETo Z &,
7 A F— 5 (mm) 2000~2400 2500~3000 3200~3500 3600~5000
Eéit&U%E%iﬂH/m 0. 68 0. 80 0.85 0.96
g+ (3 /m) 0.73 0. 88 0.94 1.01

%6000 A FIZOWTIFHTHTMEA THREL TWDLDO T, HIZOWTIEIRFO Z &,

HERLBEIZOWTIE, "0 1 HYD/EEXEB3m/H) THY

(2) FfRiE
SR TR BT

- HH B PRER A

- W EE

H o 5
B &=

Koy LTH¥EZRD D,
HEOR N SERMERE 60X (t/H)=> R LRE

RLULEHT S,

(D% 2 A1k oD TY 5 )

H %%

- BRI E R R ORE  ZKARMEE 10, 0% (t/F) =3k Ltk B

M THMZEZHERAT2HEO XA T EEIL, EEMEEIEHM A B & 7250
. MAEEEAESZHET L L,

D EH &

HHIZOW T

KPR TR EME LA 2R L TRET S,

B,

SFEARMLIE 10. 01,7 A=5.8t/H =6.0t/H (K
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L Thv R

f&)10.0=-1.0 A=10t/H (e E) L4 5.,

WA AR TSR




Bi. RWOITIAZGIHEE BEORHIT— B H720 i TACED THREEEZEX T
AEFREBRAER LE EbEZBSBREAE(EALER) ] CHOTIhaeZRT 5,

(3) EAmax (ZRE) BEOR M
FARABHEOKEIL, A LIEICL 2R EEZHERT 5,

(4) ~> B — g A KO R
CHGITbB~ A —L 11 H
2 H (RO - 755 - 20 +1 A (HiosskES) +4 H (B ED ORI - FTix - 24 X2 [A]
=11 H
- HGT b~ R — L 27 H
2 H EHFORPE « $T3% - #4)+1 B (LEOIRETS) +4 B BEL_ D ORI - $T3% - #/0) =T R
ST AR — 13 H

(5) A NS MM B %o 5 CEEk o UHE 1L A)

- SRAT R B 2K
(FLRARDFTIA « BlH BB X 1/ 2+ 8] B #+8 Aiax B B N FLEEE B B HEER I B 2R
H 3+ 308 TERE - s B 3ox 1/2] X 1. 72+ HExd B 250X 1. 50+ 91 FH [E 5+ Siat F ek n B

H %

cTAF—=F L— b RO RME A B %K
[PRET B HX 1 /2+ R TRRIE - s B EOX /28 A% B 35 N FLEETE B A+ HEE R 0 B £k
HEEH $ X 1/2] X 1. 72+ HEE B ¥ X 1. 50+ 9 {5 F [B] 550+ 80 b4 8 B & B #%

< BB TR (T H . A B B 2
(4R B B A B o AFLERIE B Be-HERER i B LR B B0 S0Pk R - s A

X1, T2+4E 3 B %% X 1. 50+ 9 =i 7 [A] %%

- KB H
(CEA % B B N FLEEE B B HEE R i H 250 X 172+ H#EHE B B X 1. 50

- BT E A B

i HI A K BT B AT B B N AL OB T R PR SR TR - iR
HEHBL R AR D FTIA - 518k B %
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- RS B A
P H B B R BB A B B N LSS BB HEE B R B SR TR - iR
H BRI D FTIA « 518k B B+ HEstE B %

« AN TH
(I B 3+H 5 B3+ Ak BB+ AN FLEE IS B B+ e 3% i B B+ 30 TR & -
A BB R D FTIA « 5l8k B #0) X172+ HEdE B £ X< 1. 50

XRFOMMBHEEREOBEIC O T, FlR 24 FERFROLOTHLD,
VR O BUE (4R 12 A o BRESCE R T 2 WS, BRI 2 &

(FE) BHEI LiEIT oW T THURTHER 2 B Mt IX T /KE 9 26 Fl R e Lo Bk & B = B %

e (0% - BIHIR M) IR boTWAHT-OHE TEDO AKEE L EZRERD D
(1/23/4, % HE+9 H7e L),
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HEE T F oo T ¥ 5 & 1
HEE T3 (I D FREA SR TR THEHEMOET VIZK 6-2-1 OB
ne45,

2500

‘ No.2 FEH#EILi
| SA4F—TL— bk (MR

6111
i

4
N

No. 1 ST
SAF—TFL—k MR

i 54.00m

SA4+r—7L—+ (AfK)

T

56.50m

2500

6-2-1 HETIEIHEFEETI

TR E X R O N T1

«—u

O BISLYEEEN DM EE TOR LRENICEIREZFHRT D,

QAN HBICHE T O/ THMICERIKZHE S S,

@ LR CTHE L7 % H Ha L ICHEME X N o i TIRIC 2R TR & & ERk
T 5
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66-9

ST EEE B3 (No A FE T ) 2,500 X 6,111

INEIRS4 =7 V—F

£ # N'y)i70.6m’
BIBITE Y h— L&

I & Tk-~ti& H = ER#%(H) IEREE
SHENREEIER - A A 40! RKE10cm, N'yIH0.6m® 2242 P/ 2.242 m¥/EFF~ 672 m*/H = 0033 B 0.1 A
EET BB NyhEH0.6m’ 6.726 m°/f5FT 6.726 m®/fEFT ~ 300.0 m*/H = 0022 B 0.1 0.2
BIZEIL |[BIR 21.000 m?/#&5/R| 21.000 m?/f&FF = 1000 m%/8 = 0210 B 0.2

ZHT 0.909 t/&fT | 0909 t/BFfF + 83 t/H = 0110 H 0.1 B
Hrsz(+ 0.450 t/EFF | 0.450 t/EfT + 83t/H = 0054 B 0.1 0.4
ILBBZET FEEE Nyhhn0.6m® 3.960 m/&FT| 3.960 m/EHFT + 0.9 m/H = 4400 B 44
MEL nyihn06m’ 1.040 m/&AT| 1.040 m/EFT + 08 m/H = 1.300 B 1.3 C
ZRIFET 2.000 F% 2000 B -+ 1.0 /8 = 2000 B 2.0 7.7
MTERT 1 & iTER18 + #5430 = 4000 B 40 40 D
WHE-IVEEL(ZREIED,) KT = 1.000 B 1.0
BEST FUER (5EAR) 1 & $TER18 + E43H = 4.000 B 40 K
BT FUERR (B | 0.0
Oy ER = 1.000 B 1.0 6.0
WIERL BA NyhkH0.6m® 12.853 m®/f5 R 12.853 m®/&fF ~ 1428 m®/H = 0.09 H 0.1
T o 12.853 m®/5 7R 12.853 m®/&fT ~ 333 m’/H = 0386 B 0.4
FETEBRL |BA NyhEH0.6m® 52.714 m3/&FR| 52.714 m*/&fF +~ 1428 m*/B = 0369 B 0.4 .
LT 4o 52.714 m*/&Ar 52.714 m*/&/ ~ 333 m®/H = 1583 B 1.6
IEEET 4500 m/&&FT| 4500 m/ERT = 35 m/HA = 1286 A 1.3
XRIBET 2.000 B% 2000 E + 1.0 B&/8 = 2000 B 2.0 5.8
BIRET BIR 21.000 m?/&5/R| 21.000 m?/&fF =~ 166.7 m%/H = 0126 A 0.1
=M 0.909 t/&FfF | 0909 t/&FfF + 143 t/H = 0.064 B 0.1 M
Hrs2it+ 0.450 /&R | 0450 t/&FfT = 143 t/H = 0031 B 0.1 0.3
REIH(5E) |RE W=1.6m 22.420 m?/&5FR 22.420 m?/&EF ~ 500 m¥/H = 0448 H 0.4 \
g W=1.6m 22.420 m?/EFR 22.420 m?/&EF ~ 2700 m*/H = 0083 H 0.1 0.5




0€-9

STHIEE B E(No 2R AETT 1) 2,500 X 6,111

INFIRE4 =7 L—F

ES # Ny9590.6m®
BBITE T R—ILEE
I & etk - ~tik B = EHH(A) IRRES
SHEMEEEA-FEAA 40% KE10cm, N'YI590.6m° 2242 m*/tEFA 2242 mY/EFF T 672 mY/H = 0033 H 0.1 A
1EEIT BREE N'yHkY0.6m° 6.726 m®/i&fR 6.726 m*/&AT ~ 300.0 m¥/H = 0022 H 0.1 0.2
BIRETL |[EIK 21.000 m?/E5/R| 21.000 m?% /5 ~ 100.0 m*/H = 0210 H 0.2
ZH 0.909 t/&FT | 0.909 t/&FF + 83 t/H = 0110 H 0.1 B
Wit 0.450 t/&FT | 0.450 t/&FfT =+ 83 t/H = 0054 H 0.1 0.4
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